GUIA DE EJERCICIOS N°1: NUMEROS ENTEROS

PRIMEROS MEDIOS

Objetivo: Resolver operatoria de niUmeros enteros.
Instrucciones: Desarrollar la guia de trabajo y adjuntar desarrollo en su cuaderno segun lo indicado
en cada item. Esta guia sera revisada y evaluada como nota formativa al regreso a clases.
Ante cualquier duda usted puede ingresar a YOUTUBE:
-Las aventuras de Troncho y Poncho: Operaciones con nimeros enteros.
- Daniel Carreon: Regla de los signos, suma de niumeros con igual signo, suma de nimeros con
distinto signo, etc.

Nombre: Curso:

1.- ¢Cual de las siguientes afirmaciones es (son) Verdadera(s)? Justificar la(s) Falsas.

a) -8EIN d) z7Uz-=z2
b) El 0 es el numero natural mas pequefio e) -61=-6
c) 0EZ f) -36:92>-9

2.- Completar las siguientes relaciones con los simbolos >, <, = segln corresponda:

2 -2

30

0__ -83

-19_ -3
|-5]___ 5

10___ 110l
[-2+3|___ |-2+ -3
2.4 -2-4
-9:3  __ 10:2

3.- Ordenar de mayor a menor Las siguientes secuencias de nimeros enteros:

a)-9,3,7,-2,-5,16,-16 b)3,-2,1,0,-4,8,-12,6 )2,5,-9,0,4,-7,9,-2

4.- Efectuar las operaciones que se indican (desarrolle en su cuaderno):

a)-16+-12 +-34= b) -16 — 58 — (-93) = c)-11+7=

d) -154 - 25+ 69 = e) 77 — (-66) — 55 = f) 48 —34-68 =

g)-3—(-7) = h)-7+8-(-4+13) = )10-[2—.(4—6) -2+ 8] =
N{7—-2+[-8—-9+11] + (-30:-2)} k) [-3+ 5] =

)|-1+4|= m)|2- (7+3)|=



5.- Completar el diagrama siguiendo la flecha y respetando la operacién indicada:

1 11 T : (-4)

+24 *(-8)

+3 4

: 10

v
A 4

6.- Completar el cuadro, reemplazando los valores de a y b en cada caso.

a b a+b b-(a+ b) a-b
-5 4
8 -7
9 11
-6 -3
-9 -1

7.- Resolver los siguientes problemas que involucran nimeros enteros, desarrolla en tu cuaderno:

a) Los termdmetros de dos lugares diferentes marcan respectivamente 7°C y 12°C. ¢Cudantos
grados de diferencia hay entre ambos lugares? (sustraccion)

b) Pitagoras nacio en el afio 580 antes de Cristo. ¢éEn qué afio murio si vivié 79 afos?

c) Guillermo se baja del ascensor en la 4% planta y se sienta a esperar su turno para el dentista.
Observa como el ascensor sube 3 pisos, luego baja 8, mas tarde sube 3, luego sube 5 mas, para
después bajar 5 y luego bajar 2 mas. ¢En qué planta se ha detenido finalmente? Si el ascensor
demora 5 segundos entre un piso y otro, ¢ Cuanto tiempo ha estado en funcionamiento para hacer
el recorrido que ha observado Guillermo?



